2N907A, 2N9076, KN%07A, KN%076, KN9o78

TpaH3WCTOpbI KpeEMHHWEBble NAaHapHbie NONeBsie C H3ONHPO-
BaHHLIM 3aTBOPOM W KaHanom n-tuna. NpeAaHasHaqeHsl ANA ycHne-
HHA W FeHepMpPOBAHHA CHrHanoB Ha yacrotax gao 1500 MMy, a
TaKKe SNA NpHMEHeHHA B DbICTPOAEHCTBYIOWMX NepeKNiOYAKOLLMX
YCTPOWCTBAX HAaHOCEKYHAHOro aWanasoHa. Beinyckawores B mertan-
NOKepPaMHYECKOM KOpNyce € NOAOCKOBbLIMH BbIBOAAMH. THN NpH-
6opa yka3biBaeTca Ha kopnyce.

Macca TpaHaucropa He Gonee 3 r.

21907 (A.b), KN907(A-B)
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JnexTpHYECKHE NapaMeTps

BoixogHas molwHocTe npu Uy = 40 B, Uy, = 0:

f= 1000 Ml'y, Py, = 2 Br:
N90TA, KNMOOTA .....corvmmsrarsrsssnsrsssnsssess  Bese3%...6% By
2I00TE, KNBOTE .onsmsinmmmiiinmmsasmnmin Disdid Tl BT

Ff= 400 My, Py = 3 Br:
2M907A, KNA0OTA, tvnoeoe 3HaueHwe .... 10* Br
2N9076, KN9076, He meHee ...........ceccee.. 1 BT
KM90TB, He MEHE® .....c.cvserrierrsssennnnrssssss D BT



KpyTHana xapaktepuctuxkm npu Uy, = 20 B,

I = 500 mA:
r=+25"C
2M907A, 2N9076, KNA0TA .....ccocvvereeene. 110...185%...
200* mA /B
KENOTE s nnannnnisise 1000135%..
200* mA /B
REO TR v Bl Bo%_ .
110 mA/B
T=+125 “C ana 2M907A, 2ﬂ9ﬂ?E
HE MEHEE ..cocvrrrrsnas cienrensessss B0 MA /B

T=+85 'C
KMY0TA, HE MEHEE ....ccveeicisinnmericsennsessnses 80 MA /B
KM90TE, HEe MEHEE .....c.cccvnvvererinennneeseses 10 MA /B
KM907B, He MEHER .....cccevavrieninrennnsseannee. 90 MA /B

T=-45°C:
KMI0TA, HE MEHEE ..coverssnnssssssassassssnanens 110 MA /B
KMN90TB, He MEHEE ...cuumiamsissmsinnasasss 100 MA /B
KMN907B, He meHee . 80 mA /B

T=-—60"°C gns EHEDTA EHQD?E He HEHEE 110 mA /B
Tox croka npu Uy = 20 B, U,, = 20 B:
2M907A, KNI0TA, He MeHee .....ccccuvssnnnssennees 1700...2200%

2700* mA
2N9076, KN90TE, He MBHEE ....coccveerrerenreneers 1300.,,1550%
1700* mA
KMIOTB, HE MEHER vveeerrrssssssssssessarssnssnsssssrnes 1000... 1150%,
1300* mA
OcrartouHbii TOK CTOKa Npw Un,. = 50 B,
U, = =10 B, He 6onee... 10 mA
HauanbHbiid TOK cTOKa rrp-ﬂ Uc., 2 20 B U,,‘ IJ
He Bonee:
T=+25"C ana 2N907A, 2N9075, KI‘IQD?A,
KM9076, KN90TB .......cccnene. weneeene 100 MA

T= +125 *C ana 2M907A, EHQGTE « 150 mA
T= 485 °C gna KN90TA, I{ﬂ‘:'IDTE I{I'IQG}'B 150 mA
T=-45"C ana KMI07A, KN9075, Kﬂﬂﬂ?B 100 mA,
= =60 °C ana 2M907A, 2M90756... w100 mA
Emkocts npoxogHan npu U, = 25°B,
oy = =10 B, 7= 10 M. coccemcanes cvicsnssrincincssoscssss  0,8%...1,5%,..

3 nd
Bpemsa BKNIOYEHHA H BbIKNIOYEHHA
npu Uy = 30 B, Ry = 10 Om, He Gonee.............. 2% HC



MpeaensHbie IKCNAYATAUHOHHBE AaHHbE

MocToaHHO® HaNPAKEHHE TOK—HCTOK wcuvsressrsesse. B0 B
MoctoaHHO® HanpAKEHHE 3ATBOP—CTOK wurvurssssane 0B
HanpaKeHHe 3aTBOP—HETOK weviessiassnssssssssnsnssssss £30 B
MNMocToanHan paccexsaeman mmmmh‘

npu T=-=60..T,=+25"C gna 2N907A, 219076

M T=—45.T, = +25 °C gna KN90T7A, KN9076,

KM9o7se .. A . 11,5 Br
Temnepa‘rypa mrpymaloueu cpE.th
SOTA, MWOTE s i it ST
= +125 °C
KN907A, KN907B, KMNIOTB .....cooeienisverssnrans —45...T, =
= +85 °C

' B guanaione temnepatyp 7, = +25..+125 "C mowrocrs paccuTaisaeTcs no
dopMyse
Prouse = 10 [11,5 = (T, = 25)/125), Br.

DQopmoBKa BbIBOAOB W BPaLlEHWE WX BOKPYr OCH 3anpelianT-
cA. Npn ycTaHoBKE TPAHIHCTOPA HA TENNOOTBOA YHCTOTA KOHTAKT-
HOWM NOBEPXHOCTH Tennoorsofa Ao/mkHa Gbite He MeHee 2,5; He-
NAOCKOCTHOCTb KOHTaKTHOH nosepxxocTu He Gonee 0,03 mm.

MuHuManbHoe paccTosHWe mecTa NaWKH BbIBOJOB OT KOpnyca
TpaH3ucropa 3 Mm. Temneparypa naiku He Bbiwe +250 °C B
reueHue BpemeHH He Gonee 3 c. Mpu naiike Heobxogumo obecne-
YMBaTh OTBOA TENNOTHI OT MECTA NAWKM M 3alUMTY KOpnyca TpaH-
3ucTOpa OT nonagaHWA cnoca M NpUNnos. B MOMeHT naikW sce
BBIBOALI AONKHL Boith 3akopoueHbl. Xano naanbHWKa 3asemns-
erca obraarenbHo.

Mpu pabore ¢ TpaHaucTOpaMu HECOXOAHMO NPUHMMATE Mepbl
3alUMTEI OT BO3IAEHCTBHA CTATHYECHOTrO 3NEKTPHYECTBA W YYMTbi-
BaTh BOIMOMHOCTb WX CaMOBO3DYWAEHHA KaK BbICOKOMACTOTHBIX
3/1EMEHTOB.
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3aBHCHMOETE TOKA CTO- 32BHCHMECTE KDYTHIHBI JABHCHMOTTE KPYTHIHBI
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JaBUCUMOCTD BHINOAHON MOLLNOCTH 3aBHCHMOCTH BEIXOQHOR MOLHOCTH
OT TOKA CTOKA H KoMIBHLMEHTA NONBIHOMC BeH-

CTBHA OT TOMA CTOKA
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BaixogHoie XapaxkTepHCTHEH
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JABHCHMOCTH BLIXOAHOR MOWHOCTH,
KOIPGUUHEHTOB YCHNEHHR N0 MO~
HOCTH W NOABIHOND ABHCTEHA OT Ha-
NPAMEHHA CTON—HCTOK
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JABHCHMOCTH BLINOAHON MOWMOCTH,
KOMPMPHUMEHTOB YCHAEHHA MO MOW-~
HOCTH W MONEIHOTD QEHCTBMA OT Has
NpAMEHHA CTOK—HCTOK
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32BHCHMOCTH BBIXOAHOH MOWMHOCTH,

KOMDPHUHEHTOR YCHNEHHA N0 MOWL-
HOCTH W NOMEIHOND [ERCTEMA OT

BXOGHOH MOLWHOCTH
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